Mpoaaxxa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 10/10 3T.

JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKpP 3anagHbii, yn Opy>6bl, g 7

¢ py6.5200 000
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[NpopaeTtca AByXKOMHaTHasa kBapTupa 50 kKB.M Ha 10
aTaxke 10 aTaXKHOro gomMa € XOpOoLLUnM
PEMOHTOM.ECTb eLlé TEXHMUYECKNI 3TaXK B JOMeE.
O6uwasa nnowanb 50 KB.M, xmnnaqa 27 KB.M, KyxHa 8
KB.M COoenaHa nepensiaHMpoBKa M y3aKOHeHa.
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AGRER Y

Mockoeusa

O6uwada nnowanb: 50 M2
Mnowanb KyxHU: 8 M?

KonnyecTBo KOMHaT: 2

YXunaga nnowanb: 27 M?

O1tax: 10

OTaxken B gome: 10

CocTogaHuMe obbekKTa: XopoLllee

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI



